
Correction du mardi 12 mai 2020

- Rédaction 
Pensez à bien vous relire. N’oubliez pas la majuscule en début de phrase et le point en fin 
de phrase. Vérifiez également les accords dans les groupes nominaux et l’accord entre le 
verbe et le sujet. 

- Résolution de problème 
Je cherche la consommation de kérosène de l’Airbus A380 pour une 1/2 heure. 
Unité : litre 
Opération : division
15 600 : 2 = 7 800 
Phrase réponse : L'Airbus A380 consomme approximativement 7 800 litres de kérosène 
en une 1/2 heure. 

- Français 
a. je parle : parler 
b. tu regardes : regarder
c. elle siffle : siffler 
d. vous marchez : marcher
e. ils passent : passer 
f. nous arrêtons : arrêter  
g. tu tombais :  tomber 
h. il balayait : balayer 
i. je skiais : skier
j. ils glissaient : glisser
k. je finis : finir  
l. vous bondissez : bondir
m. elles saisissent : saisir 
n. il vieillit : vieillir 
o. tu franchis : franchir  
p. nous gravissions : gravir
q. elles pâlissaient : pâlir 
r. tu établiras : établir
s. il ralentira : ralentir
t. j'adoucissais : adoucir 



- Mathématiques 
Calcul mental 
a. 52 + 11 = 63
b. 36 + 11 = 47
c. 15 + 11 = 26
d.  29 + 11 = 40
e.  94 + 11 = 105
f. 127 + 11 = 138
g. 181 + 11 = 192
h. 298 + 11 = 309
i. 273 + 11 = 284

Nombres et calculs 
a. 7 832 - 530 = 7 302
b. 4 529 - 2 305 = 2 224
c. 5 301 - 3 784 = 1 517
d. 345 x 25 = 8 625
e. 617 x 38 = 23 446
f. 98 : 25 = 3 reste 23
g. 326 : 14 = 23 reste 4
h. 1 236 : 11 = 112 reste 4
i. 958 : 42 = 22 reste 34
j. 742 : 67 = 11 reste 5 


